
Strut-to-blade connection
1.Wire tab locking snap pin, 5/16" x 1-3/4"
2.Male thread clevis end, 
   5/16"-18 UNC x 2.0"
3.Hex nut, 5/16-18 UNC
 
Strut-to-handle connection
4.Wingnut, 5/16-18 UNC
 
 
Bracket-to-blade connection 
5.Twister™ Bracket  option, Hex 
   bolt, 3/8-16 UNC x 1.1/4" X 2
   Rock-It™ Bracket  option, Hex 
   bolt, 3/8-16 UNC x 1.0" X 2
6.Flat washer, 3/8" ID X 2
7.Hex nut, 3/8-16 UNC

8. Outrigger
9. Collar
 
Note: all fasteners are zinc plated.

 Printed in U.S.A.  • Impreso en E.U.A. • Imprimé aux États-Unis.
Marshalltown, IA USA • Phone 800-888-0127 • 641-753-0127 • www.MARSHALLTOWN.com

BUMP CUTTER
RÈGLE À DRESSER
CORTADOR DE TOPES

4.2018

3

4

3

1

1

8

5

6

8

2

2

9

WS199

Conexión de poste a hoja
1.	Pasador automático inmobilizador con pestaña
 	 de alambre, 5/16 x 1-3/4 pulg.
2.	Extremo de horquilla macho roscado, 5/16-18
 	 UNC x 2.0 pulg.
3. Tuerca hexagonal, 5/16 pulg.-18 UNC

Conexión de poste a mango
4. Tornillo de mariposa, 5/16 pulg.-18 UNC

Conexión de soporte a hoja
5. Option attache Twister™, Boulon hexa. 
    3/8-16 UNC x 1.1/4" x 2 
    Option attache Rock-It™, Boulon hexa. 
    3/8-16 UNC x 1.0" x 2
6.	Arandela plana, 3/8 pulg. diámetro interno X 2
7.	Tuerca hexagonal, 3/8 pulg.-16 UNC

8.	Estabilizador
9.	Collarín

Nota: todos los sujetadores son galvanizados con zinc.

Raccordement contrefiche-lame
1. 	Broche de verrouillage à patte , 5/16 x 1-3/4 po
2. 	Étrier à filetage mâle, 5/16 po - 18 UNC x 2,0 po
3. 	Écrou hexa, 5/16 po - 18 UNC

Raccordement contrefiche-manche
4. 	Écrou papillon, 5/16 po - 18 UNC

Raccordement attache-lame
5. Opción del soporte Twister™, perno hexagonal, 
     3/8-16 UNC x 1.1/4” x 2 
    Opción del soporte Rock-It™, perno hexagonal, 
    3/8-16 UNC x 1.0” x 2
6.	Rondelle plate, D.I. 3/8 po  X 2
7. 	Écrou hexa, 3/8 po - 16 UNC

8. 	Entretoise
9. 	Collier

Remarque : toute la visserie est zinguée.


